

虬江路暗售“夺命”燃气灶

无自动熄火保护装置 消费者切勿贪便宜购买

“虬江路市场有摊位出售没有熄火保护装置的燃气灶，这不是国家明令禁止生产、销售的吗？商家还声称是水仙牌，不知是真是假？”昨天，市民曹先生向本报热线反映，自己在虬江路市场发现不符合国标的燃气灶。

昨天下午，记者来到虬江路市场。在一排临街摊位前，乍一看并没有燃气灶摊位。询问之下，一位卖水龙头五金件的摊主指了指身后的一查纸盒，带记者进店看货。拆开盒子，是一台崭新的蓝色双孔燃气灶。仔细查看炉头，只有一根点火针，缺少另一根自动熄火保护的感应针。摊主称，这台售价170元：

“100多元的都是没有自动熄火装置的，带自动熄火保护的200多元。”记者表示想买有自动熄火保护装置的，摊主又拿出了另一台，炉头上确实有两根针。但当被问到是否能试一下感应针的真假时，摊主拒绝了。在另一个摊位的角落处，也放着一台相同的单针燃气灶，但摊主称是代别人销售的。

值得注意的是，这些摊位销售的燃气灶包装上都写着“豪华安全型燃气灶”，却没有型号，只注明了“齿轮牌”，生产厂家是上海水仙厨卫电器有限公司。而摊主推销时也对品牌含糊其辞，一会儿说“沿用齿轮牌”，一会儿说“水仙就是能

率”，令人迷惑。

记者就此致电水仙厨卫，对方表示早在几年前就已经停止生产不带自动熄火装置的燃气灶，连库存也没有，而“齿轮牌”的商标也已停止使用了。“水仙和能率早就结束合资了。现在市面上的一些燃气灶，虽然打着水仙的牌子，但很多都是假冒的杂牌军。”对方表示，厂家最便宜的燃气灶也要近300元，100多元的一定是冒牌货。

据了解，燃气灶的自动熄火保护装置是为了确保燃气使用安全的强制性装置。当燃气灶意外熄火5秒钟内能自动切断燃气，防止发生燃气泄漏中毒或爆炸。早在2008

年，国标GB16410-2007《家用燃气灶具》已强制规定，不管是台式还是嵌入式燃气灶，都必须安装自动熄火保护装置，无此装置的家用燃气灶具禁止生产和销售。而有些劣质灶具也会玩“障眼法”，用一根假的感应针来迷惑消费者，其实并不具有自动熄火保护功能。

专家提醒，购买燃气灶时一定要看灶具上是否有两根针头，单针头的一定不合规。如果是双针头，也要仔细辨别真假，可用水浇灭灶火，试验燃气灶是否能在60秒内自动切断。消费者应去正规店里购买，切勿贪便宜购买地摊货、杂牌货。 本报记者 金旻旻

【这样的小区让人不省心】

小区店铺扎堆 忧

本报讯（记者 房浩 屠仕超）居民楼内竟然大张旗鼓地开店铺、办公司，每天大量涌入的外来人员，令居民们对安全忧心忡忡。昨晚，网友“shdelubi”在新民网上海滩微博发帖，反映东方路573弄小区“居改非”现象猖獗，严重影响居民们的正常生活。

昨晚，记者来到东方路573弄梅园高层小区，在“居改非”最为严重的5号楼内，至少有六间房屋已被改成“商户”。底楼有四家装潢公司和一家商标注册公司，而二楼和四楼则分别开出一家电脑维修部和一家美甲店。为了吸引顾客，有

的店主还特意在阳台上挂出带有灯饰的店招，路人远在几十米外就能一眼看到。“楼下原本有电子门禁，可一年多来屡屡被外来人员破坏。”小区居民反映。此外，部分商铺用来进货的面包车也常常随意停放，堵住消防通道。

根据《上海市住宅物业管理规定》以及国务院颁发的《物业管理条例》，居民楼的用途若是住宅性质，严禁任何人在楼内开公司或店铺。记者随后找到小区物业，一名工作人员表示，他们也接到过居民针对楼内开店的投诉，但苦于没有执法权。

新楼外墙脱落 怕

本报讯（记者 陆常青 王勤俭）新建的小区外墙竟开裂，表面翘起一大块。昨天，网友@poke在新民网上海滩微博上反映，浦东新区陈春东路99弄德铭苑小区8号楼外墙开裂翘起，存在安全隐患。

据悉，该楼盘为2011年建成的楼盘，今年年初有居民陆续搬入住。网友@poke称，他就是小区8号楼的住户，今年10月份刚入住。前几天，他突然发现，该楼8层和9层之间的一处几平方米的外墙面突

然发生破裂，外墙涂料翘起一大块，随时有掉落的危险。

“刚建好的小区，怎么外墙面就有脱落的现象了。”这让网友@poke郁闷不已，“最近天气降温了，大风一吹，这翘起的外墙面就迎风晃呀晃，感觉随时会掉下来。这么高，万一砸中人，那该如何是好。”

看到如此“伤疤”，不少小区居民担心不已，纷纷向物业反映，物业接报后表示，将尽快安排对墙面进行修复。

吉普车今晨 高架上自燃

本报讯（记者 金旻旻）今天早晨8时20分许，逸仙高架东侧近淞滨路出口有一辆黑色吉普车发生自燃，司机及时逃出脱险。大火很快被扑灭，但导致后方道路拥堵。



假兽皮 当街卖

四川南路近金陵东路一侧的人行道成了无证摊贩新辟的一个马路集市。一些专门卖“兽皮”的摊贩还将商品挂到了电线杆上。这样的马路乱设摊为何无人来管一管？ 肖健 摄

“多多菲”卷款关门

100多名家长的学费打了水漂

本报讯（记者 金旻旻）前一周还在上课，后一周就关门大吉。近日，家住闵行区的范女士致电本报962288热线，反映古美路的多多菲早教中心突然人去楼空，9800元学费打了水漂。

范女士说，9月初，她为宝宝报名参加亲子课程，学费9800元，共65课时，有效期为7年。不料上周六，她带着宝宝去上课，中心大门紧闭，上面贴着一张告示称“因场地被房东收回，无法继续营业，已联络优嘉教育代为接收学员。”范女士联系了优嘉教育，却被告知需另付学费。记者在大众点评网及微博上看到，不少家

长都遇到了这样的情况，被骗五千元至一万元不等。

记者致电优嘉了解，对方表示，几周前，多多菲经房东牵线联系优嘉，称拖欠房租、水电、员工工资好几个月，已无法继续经营，希望优嘉接手100多名学员。“他们说这些学员都只剩两三个月的课程了，我们认为也是一笔资源，同意安置并免费培训两三个月。不料70%以上都是还剩4个月以上课程的，我们根本消化不了，因此需要另收学费。”优嘉有关负责人称。目前，记者尚无法联系到多多菲（上海）早教中心，部分家长已向12315投诉。

突发新闻

热线：962288

微博报料：t.xinmin.cn/baoliao
短信报料：02152928686
线索一旦采用即付酬金

新闻追踪

两名伤人小偷被抓

本报讯（记者 陆常青 王勤俭）12月2日本报A4社会新闻版曾刊载《一男子阻止行窃被刺伤》一文，报道退伍军人市民赵先生在昆明路一处马路菜场阻止两名小偷行窃时被刺伤。经杨浦警方数日侦查，前天中午两名涉案犯罪嫌疑人被抓获。

前天傍晚，警民直通车-杨浦在官方微博上发布消息称：经初步审讯，两名犯罪嫌疑人供述了12月1日上午对他实施盗窃的过程中，遭赵某阻止，随后用弹簧刀等凶器对其实施伤害的犯罪事实。目前，案件正在进一步调查中。同时，警方正会同有关部门对赵先生见义勇为的行为进行申报。

易迅终于兑现承诺

本报讯（记者 陈浩）11月21日和23日，本报连续报道了易迅网在某手机销售页面中承诺赠送千元赠品，临了却“反悔”，其经营诚信广受网友质疑。在工商部门的介入下，目前事情已处理完毕。

事发后易迅网称，事件因网站服务器发生技术故障，导致该手机出现价格异常。记者从宝山工商部门了解到，此事涉及消费者50多人，已要求易迅网按照原先承诺对消费者兑现。记者从部分消费者处证实，他们已陆续收到被“拖欠”的赠品和积分。

热线速递 >>>

【铁围栏断裂】

昨晚11时：读者贾先生来电反映，环镇南路近虹梅路一块绿地外的铁制围栏断裂，如今全都向内侧倾斜倚靠在电线杆上。

【水泥墩挡路】

昨晚9时：读者岳先生来电反映，水电路近广中路处的人行道上有个水泥墩挡路，挡住行人的去路，希望有关部门尽快将其移开。

房浩 屠仕超 整理

安信地板

至臻完美 跨越巅峰
安信地板 2012年收官之战

团购在即！
贵宾抢座时间：11月17日—12月15日
现场沸腾时间：2012年12月16日13:00—16:00

现在起，至安信地板各大专卖店报名即送价值328元的大礼包一个，名额有限，先报先得！

现场以贵宾价限量征集沪上首批实木地热高端体验用户，提前预约更能尊享VIP免费地热单铺的贵宾礼遇，机会千载难逢。

A&W 安信伟光（上海）木材有限公司
A&W (Shanghai) Woods Co., Ltd.

橡木实木复古地板

199元/m²
738x115x16.5mm

实木地板

139元/m²起

强化地板

69元/m²起

至各门店报名

宜山路喜盈门店 64274232
红星美凯龙汶水店 61497021
红星美凯龙真北路店 32510565
红星美凯龙沪南店 20257028

宝山建配龙店 56458374
漕溪路好饰家专卖店 64277905
嘉定欧亚美专卖店 69919217
上海分公司 54242626

广粤路万家居专卖店 51022272
恒大市场专卖店 51338967
金盛国际银都路店 54847506
宝杨路美饰家专卖店 33793716

金山嘴市场专卖店 57245955
长兴岛潘园市场专卖店 56851551
九星市场专卖店 54169789
同福易家丽店 50784432

松江好饰家专卖店 57703832
青浦建材市场专卖店 59714848
崇明和谐家居专卖店 69629924

抢购从速！

安信强化实木地板
震撼上市！
预约即刻开始！